

Referat af generalforsamling Grundejerforeningen Mariendal Havbakker.

Sted: Beder Sognegård

Dato: Fredag den 2. juni 2023

Inden mødet gik i gang, havde vi en fællessang, visen om de 18 svaner, smukt akkompagneret af Mogens Boger Pedersen

Ad pkt. 1.

Povl Bjødstrup valgt som dirigent, der indledte med at generalforsamlingen er lovlig varslet, samt gennemgang af dagsorden.

Ad pkt. 2.

Søren Jensen valgt som referent.

Ad pkt. 3.

Helle Drexel og Freja Laustsen orienterede om Krydsfelt-Norsminde. En samling af foreninger og organisationer fra Saksild i syd til Mariendal havbakker i nord.

Se mere på deres hjemmeside www.krydsfelt-norsminde.dk

Ad pkt. 4.

Foreningen har 3 udvalg. Trafik-, vej og miljøudvalgene vil komme med et indlæg senere.

Vejudvalget har i Bent Østergårds kyndige hænder vedligeholdt vejene i det forgangne år. Stort tak til Bent for dette arbejde.

Eng og strandeng er også vedligeholdt i år. Det er besluttet at vi kun slår engen en gang om året, sidst på efteråret.

Vejskiltene har fået en stor omgang vask, rensning og nymaling. Stor tak til Torben, Susan, Ove og Brigitte for dette arbejde. Derudover har vi fået lavet samme type vejskilt til Mågevænget så alle skilte nu er ens.

Der henvises til gældende regler ved nybyggeri og renoveringer. Reglerne fremgår af byggetilladelsen, og kan også findes på foreningen hjemmeside.

Vi har her i år holdt vores årlige møde med kommunen. Og de vil ikke slå deres græsareal i år. Der vil blive opsat flere piktogrammer.

Det er i år vores tur til at oprense skelbækken. Det får vi en entreprenør til at gøre.

Igen i år har der været lagt anonyme breve i postkasserne med usande påstande. Hvis man mener der er noget der skal rettes op på, så kontakt bestyrelsen eller den aktuelle myndighed.

Badebroen kom i vandet 2. maj.

Brug vores fællesaftale med Aura, det vier 2 øre pr. KWT til foreningen. Tilmelding kan ske på vores hjemmeside.

Medlemstallet er nu næsten total for alle parcellerne. Der mangler kun en.

Oplys venligst adresseændringer til foreningen, så vi får kommunikeret korrekt ud til jer alle.

Og en sidste bøn fra kassereren, brug betalingservice når i betaler kontingentet, det letter vores arbejde rigtig meget.

Ad pkt. 5.

Sonja Mikkelsen orienterede på vegne af trafikudvalget om arbejdet med at begrænse trafikken på Ørnevænget. Med forståelse for, at mange har et ønske om at komme til strandene og benytte de sydlige skove i Aarhus Kommune har trafikudvalget arbejdet med, hvordan trafikken til strand og skov kan ledes af en anden og mere direkte vej, ligesom de har set på, hvordan den rekreative kapacitet kan øges væsentligt.

Se hjemmesiden under beretning

Ad pkt. 6.

Ingrid Søe orienterede på vegne af miljøudvalget om deres arbejde med at få stoppet klapningen af bundmateriale fra Aarhus havn ved Fløjstrup strand, samt arbejdet med at stoppe for yderligere indvinding af sand og grus i området fra Fløjstrup til Norsminde.

Se hjemmeside under beretning

Ad pkt 7.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

Ad pkt 8.

Kontingentet er fortsat kr. 500,00 om året.

Ad pkt 9 og 10.

Der var indkommet et forslag til afretning af vejene hvert 3-4 år.

Bent Østergård orienterede om de forskellige muligheder for vejvedligeholdelse, og omkostningerne forbundet hermed, samt holdbarheden af de forskellige løsninger.

På den baggrund valgte forslagsstilleren at trække forslaget tilbage.

Det blev vedtaget at den nuværende vejvedligeholdelse i vejudvalget fortsætter frem til år 2026.

Ad pkt. 11.

Else Skjødt blev genvalgt og som nyt medlem i bestyrelsenkl. blev Birgit Roesen valgt.

Torben Østergård blev valgt som 1. suppleant.

Mødet sluttede ca. Kl. 22.00

Referent
Søren Jensen
11.06.2023

Dirigent
Povl Bjødstrup

